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1.  Dr. Madarász György elnök úr üdvözlő szavai után beszámolt Dr. Fodor István úrral, 
szakosztályunk diagnosztikai csoportjának vezetőjével folytatott megbeszéléséről. 
Javaslatként hangzott el, hogy szakosztályunk alapíthatna egy díjat Dr. Csernátony-Hoffer 
András műegyetemi professzor tiszteletére, a szigetelésdiagnosztika területén kiemelkedő 
eredményt elért kollégák munkájának elismerésére. Döntés esetén ezt a tényt a még 
formálódó SzMSz-ünkbe be kell vezetni.       
 

2. Papp Sándor úr felülvizsgálta az SzMSz szövegtervezet időszerűségét. Mondat-mélységű 
megbeszélését egy szűkebb grémium fogja elvégezni a közeljövőben. 
 

3. Jakabfalvy Gyula úr beszámolt a „Villamos háztartási készülékek” szakmai nap 
előkészületeinek helyzetéről. A rendezvény az ELMŰ Sporttelepén (1138 Budapest, 
Népfürdő u. 18 – 20) lesz, 2011 április 19-én, kedden, 10 – 18 óra között. (Figyelem! Az
időpont megváltozott a korábban kiadott felhívásokhoz és emlékeztetőkhöz viszonyítva, a 
helyes dátum az iménti. (A MEE honlapján már ez szerepel, de az Elektrotechnika februári 
számában még nem). Kérjük, hogy a Titkárság a megelőző címlistára küldje ki a 
változásról szóló értesítést. 
A Jakabfalvy úr által elkészített összeállítás alapján az előadást vállaló cégek a 
következők: Elektrolux-Lehel, Gorenje, SEB-csoport (némi bizonytalankodással),  Whirlpool
Hungary, Hajdúsági Ipari Zrt., Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság, ELMŰ, Tüv Rheinland 
(MEEI), Trakon Kft. (Arató Csaba úr), Dr. Szandtner Károly úr. 
Nem vállal előadást: Bosch-Siemens, Elekthermax. Még nincs válasz a  Szarvas-i Vas-
Fémipari Zrt.-től. 
A jelenlévők úgy határoztak, hogy az előadást vállaló cégek vezetőinek köszönő levelet 
küldünk postán az időpontváltozásról és kérjük, hogy közöljék az előadó nevét, az előadás
címét, rövid annotációját és kiállítási szándékukat. A levélhez kérjük mellékelni a MEE 
bemutatkozó szórólapját. A levél sürgős megfogalmazásáért és Szelenszky Annához 
juttatásáért felelős: Jakabfalvy Gyula és Lieli György. 
A válaszadást követően össze kell állítani a szakmai nap napirendjét, azaz az előadások 
sorrendjét és megküldeni az előadóknak, a MEE honlapja és a szervezeti egységek VET, 
Fogyasztói Szakosztály) részére. 
A helyszín bejárására (Dr. madarász Gy., Jakabfalvy Gy., Lieli Gy.) március elején kerül 
sor, Ujfalusi László úr vezetésével. Kérjük  Kovácsné Jáni Katalin úrhölgyet, hogy
csatlakozzék a delegációhoz, a kiállítás részleteinek megbeszélése céljából. 
 

4. A MEE honlapján a szakosztályunkat érintő részeket állandóan ellenőrizni és a 
változásokat a Titkársággal közölni kell. Dr. Madarász Gy. Lieli Gy. és Vastag László urak 
megfigyelésének eredményét tájékoztatásképpen mellékeljük. Akinek észrevétele van, 
kérjük, folyamatosan közölje a szakosztály vezetőségével. Továbbra is kérünk javaslatot 
vagy jelentkezést egy honlap-felelős kolléga megbízására. 



 
5. A 2011. évi díjjavaslatok  leadási határideje: márc. 11. A beérkezett javaslati anyagokat a 

megfelelő formában a titkár a díjbizottságok részére összeállítja 
 

6.  Következő ülésünk március 24-én, csütörtökön 16 órakor lesz  a MEE Tanácstermében. 
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